

## 2023年馬來西亞詩巫公教中學第六屆台灣遊學考察及研習台灣文化活動

#台灣遊學考察 #研習台灣文化活動

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-08-15

馬來西亞詩巫公教中學第六屆遊學考察及研習台灣文化活動于2023年7月4日至15日如期舉行，此次遊學團是由學校輔導處策劃，校長鄭文牘修士領隊，江秋嚴主任和黃琳嫻老師共同帶領38位高一和高二的學生參與遊學活動。在這11天裡，同學們一共走訪了16間大學，分別是景文科技大學、明新科技大學、玄奘大學、中華大學、中華科技大學、元培醫事科技大學、國立埔裡高級工業職業學校、國立暨南國際大學、長榮大學、國立台南大學、國立成功大學、國立中山大學、崑山科技大學、朝陽科技大學、國立高雄師範大學、中國文化大學。這一次的行程規劃過程中，也特別感謝馬來西亞留台聯總提供的協助，讓我們在整個行程安排和規劃過程，讓遊學團可以在11天裡充分利用時間對各大專院校進行訪問和交流學習，師生們在旅程中都收穫豐盛。我們也特別感謝中華民國僑務委員會對我們這次活動的支持和幫助，讓師生們有了很好的遊學旅程，讓我們對未來每一屆的遊學活動更有信心完成每一次的策劃，因為我們有很多的支援和輔助。

藉此機會，同學們走出教室，以不一樣的方式學習，通過實踐、創造、行動來吸取知識。當同學們走進大學時，體驗到不同的課程，同時也幫助同學們開拓視野增廣見聞。每所大學都各有特色，包含的專業也多樣化，同時涉及多方面的領域，讓同學能夠挖掘潛能，釋放自己的才華。在這11天的旅程中，同學們體驗了從未接觸過的課程，如：擔任導演、駕駛模擬飛機、烘培課（製作鳳梨酥）、電子技術等每一項課程都讓學生受益匪淺。這趟遊學活動可以透過參觀和交流，認識北中南各大專院校的特色和專業，同時我校也與幾所大學簽訂了合作聯盟協議。其中有北部的中華大學、景文科技大學、玄奘大學和南部的國立高雄師範大學。我校特別感謝各大學與我校的合作意向，讓我們的學生都有更多的管道來選讀自己的專業。除此之外，這一次是疫情後的重新開始的第一次遊學活動，參與遊學的學生們都積極參與活動中，未能參與到遊學的其他學生也更是期盼有機會繼續拜訪台灣的大專院校進行課程體驗等交流活動。2022年開始，我校經由僑委會引薦介紹，有機會與國立埔裡高級工業職業學校進行了3次的線上課程交流活動。從2022年開始就期盼未來有機會親自拜訪埔裡高工，在此次的遊學計劃裡，我們竭盡所能地進行安排和規劃，同時也特別感謝埔裡高工的師長們，在規劃行程上給予的幫助，讓我們順利地完成了拜訪交流的活動。在疫情期間的線上交流，直到恢復疫情後能進行實體的交流，這是我們師生所期盼和雀躍的事情，因此，我們特別珍惜這份友誼，我們將繼續安排未來的線上交流，同時也非常歡迎姐妹校的來訪。

除了參訪大學，學校也安排學生到訪台灣的著名景點。其中包括了台北101、九份和十份街道、北中南各區域夜市品嚐各地美食等。在12天的參訪行程中，團員們都體驗了台灣的異國風情和文化。希望同學們通過這次的遊學團，能確定自己未來的目標，並努力朝着目標邁進。

2026/2/10 上午 02:17:49

## 2023年馬來西亞詩巫公教中學第六屆台灣遊學考察及研習台灣文化活動

#台灣遊學考察 #研習台灣文化活動

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-08-15



拜訪姐妹校-國立埔里高級工業職業學校

2026/2/10 上午 02:17:49

## 2023年馬來西亞詩巫公教中學第六屆台灣遊學考察及研習台灣文化活動

#台灣遊學考察 #研習台灣文化活動

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-08-15



明新科技大學課程體驗-製作LED燈

2026/2/10 上午 02:17:49

## 2023年馬來西亞詩巫公教中學第六屆台灣遊學考察及研習台灣文化活動

#台灣遊學考察 #研習台灣文化活動

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-08-15



參觀中華科技大學的航空學院

2026/2/10 上午 02:17:49

## 2023年馬來西亞詩巫公教中學第六屆台灣遊學考察及研習台灣文化活動

#台灣遊學考察 #研習台灣文化活動

砂拉越詩巫公教中學

活動時間：2023-08-15



遊覽台灣景點-九份



玄奘大學課程體驗活動-大眾傳播系的虛擬攝影棚